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Wer wir sind | Who we are

Wir bieten hochqualitative Bio-Produkte & Services für Eltern & Baby, so stärken wir 
das Selbstbewusstsein für den Start in ein neues Leben. | 

We deliver high-quality organic family products & services to empower parents & their 
newborn to find confidence in their start into a new life.

... today
 „organic parenting“: Essentials für Babys & 
Eltern. Prakisch, bequem und unkompliziert.| 
organic parenting: essentials for babies & 
parents. Practical, comfortable and uncompli-
cated.

... tomorrow
Unsere Produkte sind dafür gemacht, 
wiederverwendet und weitergegeben zu 
werden.| Our long lasting products are 
frequently re-used and passed on.

... the day after tomorrow
Für eine saubere Welt, in der unsere Kinder 
und deren Kinder gesund aufwachsen kön-
nen. | For a clean world where our children 
and their children can grow up healthy.

• intuitives, | intuitive, 
sicheres & selbstbewusstes Elternsein | confident & souvereign parenting 

• Nachhaltigkeit | sustainability
für Körper & Geist von Kind & Eltern |   for body & mind of child & parents

• Harmonie mit der Natur | harmony with nature 

organic parenting

Für eine nachhaltige Zunkunft unserer Kinder und deren Kinder. |
For a sustainable future of  our children and their children.

unsere Produktion | our production

made in 

Europe• liegt in Tiszalök, Ungarn | located in Tiszalök, Hungary
• ~70 Angestellte | ~70 employees
• GOTS-zertifiziert | GOTS certified
• faire Arbeitsbedingungen | fair working conditions
• umweltbewusst | environmentally conscious
• handwerkliche Erfahrung | skilled craftsmanship

unsere Mission | our mission
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Unser Vertriebsteam | Our sales team Inhalt | Content

Außendienst | Field service

Erwin Müllner
Österreich, Südtirol | Austria, South Tyrol
+43 664 320 75 95 
erwinmuellner@aon.at

Paolo Mogno
Nordost Italien | Northeast Italy 
+39 348 88 67 755
paolomogno@libero.it

Mads Nymark Markussen
Dänemark, Schweden | Denmark, Sweden
+45 53888785
kontakt@koogko.dk
Showroom
Kongevejen 10  |  3000 Helsingør
www.koogko.dk

Katja Herrmann
Nordost Deutschland | Northeast Germany
+49 15141474732
kontakt@herrmann-kindermoden.de

Emanuel Meyden
Süddeutschland | South Germany
 +49 (0)173 370 33 22
info@emanuel-meyden.de
Fashion Showroom
Prinzenstraße 59a
D-80639 München

Cansu Cakir
Deutsch, Englisch, Türkisch |  
German, English, Turkish
+43 (0) 1 803 87 67 - 209
sales@popolini.com

Innendienst | Internal service

Wien
1060, Otto-Bauer-Gasse 17
Mo.-Fr. 10-18 Uhr, Sa. 10-17 Uhr
+43(0)1 59 52 510

1230, Schuhfabrikgasse 17
Di.-Fr. 10-18 Uhr, Sa. 10-14 Uhr
+43(0)1 803 87 67 201

Innsbruck
6020, Innrain 28 
Mo.-Fr. 10-18 Uhr, Sa. 10-14 Uhr
+43(0)512 54 82 72

Salzburg
5023, Minnesheimstrasse 30 
Mo.-Fr. 09-13 Uhr, 1330-18 Uhr 
Sa. 09-1230 Uhr
+43(0)662 64 08 77

Graz
8010, Albrechtgasse 9
Mo.-Fr. 0930-18 Uhr, Sa. 10-14 Uhr
+43(0)316 72 76 00 

München
D-80337, Lindwurmstrasse 5A
Mo.-Fr. 10-18 Uhr, Sa. 10-17 Uhr
+49 (0) 89 740 336 27
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Franchise

Zofingen
CH-4800, 
Vordere Hauptgasse 70
Di. & Fr. 14-18 Uhr; 
Do. 9-13Uhr & 14-18Uhr 
Sa.10-14 Uhr
+41 (0)76 703 67 70

LIMITED EDITION

saisonale Kollektionen in limitier-
ter Auflage, kein Vororder nötig |
seasonal collections in limited
editions, NO pre order

WOLLWALK & WOLLFLEECE |
BOILED WOOL & FLEECE 

Vororder notwendig, 
Nachbestellung möglich |
Pre-order necessary,
re-order possible

BASIC

NOS - „never out of stock“, 
sofort lieferbar.

Vertriebskonzept | distribution concept

Never 

out of stock 

Sofortlieferung 

Prompt delivery
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Unsere Materialien  | Our materials Unsere Materialien  | Our materials

WOOL-SILK

Wolle & Seide | wool & silk
Dieser kostbare Materialmix kombiniert die 
thermoregulierende Wirkung von Bio-Wolle mit der 
einzigartigen Geschmeidigkeit der Seide.

This precious mix combines the thermo-regulating 
effect of organic wool with the unique softness of 
silk.

70% kbT Wolle | 30% Seide
70% organic wool | 30% silk

Merinowolle | merino wool 
Feinste Wolle vom Merinoschaf in  kontrollierter 
Bio-Qualität, mulesing frei, thermoregulierend, 
antibakteriell und streichelweich.
Finest wool from merino sheep in controlled 
organic quality (mulesing free), thermoregulating, 
anti-bacterial and extra soft.

100% kbA Merinowolle
100% organic merino wool

Wolle | wool
Schafwolle aus kontrolliert biologischer 
Tierhaltung, mulesing frei, thermoregulierend 
und antibakteriell.
Certified organic sheep wool, mulesing free, 
thermoregulating and anti-bacterial.

100% kbT Wolle
100% organic wool

Baumwolle | cotton
Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau. 
Der atmungsaktive Klassiker unter den Naturfasern.

Cotton from certified organic farming. Highly 
breathable and most popular of the natural fibers.

100% kbA Baumwolle
100% organic cotton

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

Höchste Qualität aus der Natur |  
Nature´s highest Quality
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Wickeln | Nappy change

Stoffwindeln sind heute so einfach zu wickeln wie Wegwerfwind-
eln – nur eben waschbar. Gesund für das Baby, umweltschonend 
und günstiger als die Alternative zu Plastik, stehen viele Modelle 
und Designs zur Auswahl. Seit mehr als 30 Jahren dürfen wir un-
zählige Eltern und Babys beim Aufwachsen begleiten und haben 
dabei viel gelernt. Daraus ist ein vielfältiges, ökologisches und 
modernes Sortiment rund ums Wickeln entstanden – gemäß den 
natürlichen Bedürfnissen von Eltern und Kind.

Cloth nappies are as easy to use as disposable nappies
but are washable. Healthy for the baby, environmentally friend-
ly and cheaper than the alternative made of plastic.There are 
many models and designs you can choose from. For more than 
30 years, we have been able to accompany countless families 
as they grow and have learned a lot in the process. Today we 
offer a diverse, ecological and modern range of products relat-
ed to this topic. 

Systeme | Systems

2-Höschen System
Diese Windel besteht aus zwei Einzelteilen: einer Saugwindel 
und einer wasserdichten Überhose. Das 2-Höschen-System 
kann viel Flüssigkeit aufnehmen und ist somit die perfekte 
Lösung bei längeren Wickelintervallen oder für die Nacht.
Grundausstattung: 3-4 Überhosen und 20-25 Saugwindeln 

2-part system
This nappy consists of two parts: absorbent nappy and water-
proof cover. The 2-part system can absorb a lot of liquid and 
is the perfect solution for longer changing intervals or for the 
night.
Basic equipment: 3-4 covers and 20-25 absorbent nappies

2-in-1* System
In die wasserdichte Überhose wird ein beliebiger Saugkern 
eingelegt – Mullwindeln, Prefolds oder unsere besonders sau-
gfähigen Einlagen. So können das Volumen und die Saugkraft 
der Windel individuell angepasst werden. 
Grundausstattung: 3-5 Überhosen und 20-25 Einlagen 

2-in-1* system
An absorbent core is inserted into the waterproof cover – 
muslins, prefolds or our particularly absorbent nappy inserts 
can be used.  The volume and absorbency of the nappy can 
be individually adjusted. 
Basic equipment: 3-5 covers and 20-25 absorbent inserts

3-in-1* System
Dieses System beinhaltet drei ineinander geknöpfte Teile. In 
die weiche Außenwindel wird eine wasserdichte Wanne bef-
estigt, die wiederum mit saugfähigen Einlagen bestückt wird. 
Die Saugkraft der Frotteeeinlage kann über die vorgesehene 
Öffnung mit Booster Einlagen (nicht im Lieferumfang 
enthalten) verstärkt werden. Diese relativ schlanke Windel ist 
besonders atmungsaktiv. 
Grundausstattung: 3 Außenwindeln, 6 Wannen, 25-30 
Einlagen und 25-30 Booster Einlagen

3-in-1* system
This system consists of three parts. A waterproof pouch is 
attached to the soft outer nappy and fitted with absorbent 
inserts. The absorbency of the terry cloth liner can be increased 
by adding booster inserts (not included). This slim nappy is 
particularly breathable.
Basic equipment: 3 outer nappies, 6 pouches, 25-30 inserts 
and  25-30 booster inserts

* Wir empfehlen, nachts ein 2-Höschen System zu verwenden. Dafür reichen 
ergänzend 2 Überhosen und 4 Höschenwindeln mit Einlagen.

* We recommend using a 2-part system at night. For this purpose 2 
addidional covers and 4 nappies with inserts are sufficient.

Stoffwindeln | Cloth nappies
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Stoffwindeln | Cloth nappies

SET 382-Höschen System | 
2-part system

SET 038

3802

10x Newborn 
MiniSnap
1x PopoWrap XS

07 knitted terry organic    

Newborn
MiniSnap set

010150-12

~2-8 kg

Farbe 38 Multicolour | colour 38 Multicolouri

12 knitted terry soft

Wickelanleitung  
nappy tutorial

absorbent nappy

2-part system

absorbent nappy

2-part system

Wickelanleitung  
nappy tutorial

2-Höschen System | 2-part system

Newborn
MiniSnap

011150-07

~2-8 kg

Überhose erforderlich | cover necessaryi

Newborn
MiniFit

011250-07

~2-8 kg

02

Überhose erforderlich | cover necessaryi

07 knitted terry organic    

VE / PU = 1

Newborn
MiniFit set

010250-12

~2-8 kg

10x Newborn MiniFit 
1x PopoWrap XS

SET 038

38

Farbe 38 Multicolour | colour 38 Multicolouri

12 knitted terry soft

VE / PU = 1

VE / PU = 1 VE / PU = 1

2-Höschen System

Diese Windel besteht aus zwei Einzelteilen: einer Saugwindel 
und einer wasserdichten Überhose. Das 2-Höschen System 
kann viel Flüssigkeit aufnehmen und ist somit die perfekte 
Lösung bei längeren Wickelintervallen oder für die Nacht.
Grundausstattung: 3-4 Überhosen und 20-25 Saugwindeln 

2-part system

This nappy consists of two parts: absorbent nappy and water-
proof cover. The 2-part system can absorb a lot of liquid and is 
the perfect solution for longer changing intervals or for the night.
Basic equipment: 3-4 covers and 20-25 absorbent nappies

2-Höschen System | 2-part system

+
inserts

+
cover

+
insert

+
insert

+
nappy 

pod

+
nappy 

pod
+

cover

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

+
inserts

https://bmk-popolini.eu/010150-12:403-404.html
https://www.youtube.com/watch?v=W5DDaOsBj78
https://www.youtube.com/watch?v=CEPw8ohtmLI
https://bmk-popolini.eu/011150-07:403-404.html
https://bmk-popolini.eu/011250-07:403-404.html
https://bmk-popolini.eu/010250-12:403-404.html
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VE / PU = 1
Panda 011500-12

~3-15 kg

Überhose erforderlich | cover necessaryi

0212 knitted terry soft

absorbent nappy

2-part system

Wickelanleitung  
nappy tutorial

absorbent nappy

2-part system

Wickelanleitung  
nappy tutorial

UltraFit set 010201-12

~3-15 kg

VE / PU = 1

Beinrüschen als zusätzlichen Auslaufschutz nach innen klappen | 
slip ruffles inside for best leakage protection i

01

12 knitted terry soft

80 interlock soft

-80

SET 038

38

10x UltraFit
1x PopoWrap S

2x Stay-Dry liners

2-Höschen System | 2-part system 2-Höschen System | 2-part system

Panda set 010400-07

~3-15 kg

VE / PU = 1

10x Panda 
1x PopoWrap S

2x Stay-Dry liners

Farbe 38 Multicolour | colour 38 Multicolouri

SET 038

3802

0207 knitted terry organic 

12 knitted terry soft

-12

02

02

MaxiSnap

~3-15 kg

Überhose erforderlich | 
cover necessaryi

07 knitted terry organic  

12 knitted terry soft

-12

011450-07
VE / PU = 1

SET 038

3802

02

MaxiSnap set

~3-15 kg

Farbe 38 Multicolour | colour 38 Multicolouri

07 knitted terry organic

12 knitted terry soft

-12
010450-07

VE / PU = 1

10x MaxiSnap
1x PopoWrap S

2x Stay-Dry liners

absorbent nappy

2-part system

Wickelanleitung  

UltraFit 011200-07

~3-15 kg

VE / PU = 1

Beinrüschen als zusätzlichen Auslaufschutz nach innen klappen; 
Überhose erforderlich | 
slip ruffles inside for best leakage protection; cover necessary

i

02

02 41 44

0207 knitted terry organic 

12 knitted terry soft

80 interlock soft

-12
-80

TwoSize 011600-07

Size: S | L | XL

VE / PU = 1

Beinrüschen als zusätzlichen Auslaufschutz nach innen klappen; Überhose erforderlich | 
slip ruffles inside for best leakage protection; cover necessaryi

0207 knitted terry organic 

0212 knitted terry soft

-12
absorbent nappy

2-part system

Wickelanleitung  
nappy tutorial

+
inserts

+
inserts

+
inserts

+
cover

+
cover

+
Stay
Dry

+
Stay
Dry

+
nappy 

pod

+
nappy 

pod

+
nappy 

pod

+
cover

+
Stay
Dry

+
insert

+
insert

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

+
insert

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

https://www.youtube.com/watch?v=gy37wOd-EOY
https://www.youtube.com/watch?v=0oTckXgZXaU
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=010201
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=010400
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=011450
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=010450
https://www.youtube.com/watch?v=kaO88Ao98wI
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=011200
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=011600
https://www.youtube.com/watch?v=yvdqcP2F7jc
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2-Höschen System | 2-part system

5x Prefold 010635-46

Size: S (~30x40cm) | M (~34x45cm)  | L (~39x50cm) 

VE / PU = 1

0246 twill

am besten kombiniert mit unserer Snap2Fit S.21 | best combined with our Snap2Fit p.21i

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

S M L

Wickelanleitung  
nappy tutorial

2-in-1 system

absorbent nappy

2-part system

2-in-1 system

absorbent nappy

2-part system

2-Höschen System | 2-part system

Spare ties for knitted nappy 020101-34

Size: UNI

VE / PU = 1

0034 knitted cotton

Knitted nappy 020102-34

Size: UNI 3-15 kg

VE / PU = 5

0234 knitted cotton

Überhose erforderlich | cover necessaryi

https://bmk-popolini.eu/010635-46:403-406.html
https://www.youtube.com/watch?v=GXiHTnPRAVo
https://bmk-popolini.eu/020101-34:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/020102-34:403-404.html
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Stoffwindeln | Cloth nappies
3-in-1 System | 3-in-1 system

3-in-1 System | 3-in-1 system

3-in-1 System | 3-in-1 system

1 2 3

Bellystrap  
for 

nappy free
481

434

484

477

518

519

475

3-in-1 system

Wickelanleitung  
nappy tutorial

EasyFree / EasyFree wool 011300-01

Size: S | M | L 

01 interlock

20 poplin

58 interlock boiled wool

VE / PU = 1

434 519

02

475

481

477

-20
-58

484

EasyFree pouch / 
EasyFree pouch wool

012300-14

Size: S | M | L

14 PES with PU coating

58 interlock boiled wool

VE / PU = 1

02 518

22

-58

3-in-1 System

Bestehend aus drei ineinander geknöpften Teilen (weiche 
Außenwindel + wasserdichte Wanne + saugfähige Einlage).
Schlank, atmungsaktiv und perfekt als Back up für Windelfrei.
Grundausstattung: 3 Außenwindeln, 6 Wannen, 25-30 Einla-
gen, 25-30 Booster Einlagen. 

3-in-1 system

Consisting of three parts (soft outer nappy + waterproof 
pouch + absorbent insert).
Slim, highly breathable and perfect as a backup for elimina-
tion communication (EC).
Basic equipment: 3 outer nappies, 6 pouches, 25-30 inserts, 
25-30 booster inserts.

https://www.youtube.com/watch?v=dQkePGWeg4g
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=011300
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=012300
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3-in-1 System | 3-in-1 system
Kombolone

2x EasyFree 
absorbent insert

020300-07

Size: S | M | L

VE / PU = 1

07 knitted terry organic / 
core: PES/CV 02

Tasche zum Einschieben der Booster | pocket for inserting boosteri
Size: S | M | L

07 knitted terry organic / 
core: PES/CV 02

2x EasyFree 
booster insert

020305-07

VE / PU = 1

Kann in EasyFree absorbent insert eingeschoben werden | 
can be slid into EasyFree absorbent inserti

Wickeln | Nappy change

Kombolone Measurements*

Bein | Leg Taille | Waist

XS 22-36 44-68

S 32-49 54-88

M 39-60 60-110

L 46-71 72-124

*in cm

Kombolone – Mehrgrößen Windel für große Kinder und Erwachsene
2-in-1 System, bestehend aus Überhose und einknöpfbarer Saugeinlage. Extra 
flexibel und bequem durch Klettverschluss. Die Saugkraft kann beliebig erhöht 
werden durch zusätzliches Einschieben von Saugschichten.

EasyFree bellystrap 011350-56

Size: S | M | L

VE / PU = 1

Ersatzteil für EasyFree S.19 | spare part for EasyFree p.19i

02

56 cotton elastic

02

Kombolone cover 040802-14

Size: XS | S | M | L | XL

VE / PU = 1

14 PES with PU coating

inkludiert eine einknöpfbare Einlage | one insert with snaps includedi

44622

XS-XL XS-S

440

XS-L

498

XS-L

441

XS-S

446

XS-L

113

Kombolone – Sized nappy for older children and adults 
2-in-1 system, consisting of cover and absorbent insert. Extra flexible and 
comfortable thanks to the Velcro fastener. The absorbancy can be individually 
increased by adding more absorbent layers.

5x Kombolone insert 040803-12

Size: XS | S | M | L | XL

VE / PU = 1

12  knitted terry soft

Einlagen (1) für Kombolone Überhose (2); mit Einschubtasche für Prefolds und 
andere Einlagen (3) | inserts (1) for Kombolone cover (2); with pocket opening 
for prefolds and other inserts

i

1

2

3

Wickelanleitung  
nappy tutorial

cover

2-in-1 system

Trainer ´20 040101-14

Size: S | L | XL

VE / PU = 1

14 PES with PU coating

Trainer sind keine “richtigen” Windeln - die Saugkraft ist beschränkt; mit 
verstellbarem Beingummi; siehe auch unsere Trainingsslips auf S. 58 | 
Trainers are less absorbant than nappies; adjustable elastic band at the 
legs; have a look at our training slips on p. 58

i

44622 113 440 498446439 441

S,XL

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/58946/s/020300-07%3A355-356/
https://bmk-popolini.eu/020305-07:355-356.html
https://bmk-popolini.eu/040802-14:403-489.html
https://bmk-popolini.eu/040803-12:403-489.html
https://www.youtube.com/watch?v=GICpA3Myiq4&list=PLziJlbzIzl8jO3H1qdF2U-LJFum2cCbBj&index=13
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Wickeln | Nappy change

Überhosen | Covers

Überhose | 
Covers

Überhosen | Covers

439

440

113

441

446

22

32

498

Snap-on velcro 031050-00

Size: UNI

VE / PU = 1

00  polyester

mit dem Snap-on velcro verwandelt sich die Snap2Fit in eine Überhose mit 
Klettverschluss | the Snap-on velcro transforms the Snap2Fit into a cover with velcroi

22

cover

2-in-1 system

Wickelanleitung  
nappy tutorial

Vento 032600-14

Size: S | M | L | XL

VE / PU = 1

14 PES with PU coating

kann als Pull-up Überhose verwendet werden  |   
can be used as pull-up coveri

44622 439 441

PopoWrap 032100-14

Size: XS | S | M | L | XL 

VE / PU = 1

14 PES with PU coating

für optimalen Sitz bei Newborn Windeln ist die Größe XS durch Druckknöpfe 
verstellbar  |  
for an optimal fit with newborn nappies, size XS is adjustable with snaps

i

44622

XS-XL

439

XS-XL

113

XS-XL

32

S-XL

440

S-XL

446

S-XL

498

S-XLXS-XL

441

Unsere Überhosen  
sind zertifiziert mit: | 

Our covers are certified by: 

Covers

Covers are the outside protective layer for our washable 
nappy system. Keeping all moisture on the inside of the nappy, 
they are essential for the successful use of cloth nappies. 
We offer covers both in PU fabric (tested for harmful sub-
stances) or made from wool – simply choose what suits 
your preference.

Überhosen

Überhosen sind der äußere Schutz einer waschbaren Windel. 
Sie halten Feuchtigkeit im Inneren des Windelsystems und 
sind damit essentiell für das erfolgreiche Verwenden von 
Stoffwindeln. Wir bieten Überhosen für jede Vorliebe an: in 
schadstoffgeprüftem PU-Stoff oder auch in Wolle. 

Snap2Fit 031000-14

Size: UNI

VE / PU = 1

14 PES with PU coating

mitwachsende Überhose mit Laschen für alle Einlagen  |  
one sized cover with flaps for all kinds of insertsi

44622 113 440 49832 446439 441

cover

2-part system

https://bmk-popolini.eu/031050-00:403-406.html
https://www.youtube.com/watch?v=jermUAQlEIk&list=PLziJlbzIzl8jO3H1qdF2U-LJFum2cCbBj&index=9
https://bmk-popolini.eu/032600-14:403-405.html
https://bmk-popolini.eu/032100-14:403-405.html
https://bmk-popolini.eu/031000-14:403-405.html
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Wickeln | Nappy change
Wollüberhosen | Wool covers

Wollüberhose | 
Wool covers

Wollüberhose | Wool covers

Woll-Überhosen

Atmungsaktiv und wasserabweisend (natürlichens Lanolin 
= Wollfett)! Wolle ist zu einem hohen Grad selbstreinigend. 
Die Haut des Kindes bleibt trockener, da die Feuchtigkeit 
verdampfen kann. Regelmäßiges Nachfetten mit Lanolin  
erhöht die Wasserdichtheit. 

Wool covers

Breathable and water repellent (natural lanolin = wool fat)! 
Wool is self-cleaning to a high degree. The child´s skin stays 
dryer because moisture can evaporate regularly. Increase wa-
terproofness by regularly soaking in lanolin.

02 252 507105 512479

WoolPant 031600-30

Size: 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 

VE / PU = 1

30   knitted wool

vor Gebrauch mit Lanolin imprägnieren und mehrmals waschen | 
impregnate several times with lanolin before usagei

WoolWrap 030401-58

Size: UNI

VE / PU = 1

58 interlock boiled wool

44602

Lanolin soap 070174-00

100 g

VE / PU = 1

00  lanolin soap 446

Lanolin 070175-00

150 g

VE / PU = 1

00 lanolin 446

100%
Unsere Merinowolle ist aus kbT | 

our wool comes from organic farming

Anleitung zum Fetten
tutorial to lanolise

cover

2-part system

512

252

479

507

02

105

https://bmk-popolini.eu/031600-30:403-405.html
https://bmk-popolini.eu/030400-27:403-405.html
https://bmk-popolini.eu/070174-00:431-433.html
https://bmk-popolini.eu/070175-00:431-433.html
https://www.youtube.com/watch?v=DC6P59cYBIs&list=PLziJlbzIzl8jO3H1qdF2U-LJFum2cCbBj&index=11
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Wickeln | Nappy change
Wickelzubehör | Nappy accessories

Wickelzubehör | 
Nappy accessories

Wickelzubehör | Nappy accessories

417

418

534

533

532

02

Wickelzubehör

Bequeme, praktische Acces-
soires aus besten Materialien, 
fair produziert. Lasst uns her-
rlich unkompliziert sein!

Nappy accessories

Comfortable, practical accesso-
ries, fairly produced with the best 
materials. Enjoy the simplicity!

3x muslin light 010601-99

~70x70 cm

VE / PU = 1

99  organic cotton

44602 418418

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

~90g/m2i

3x muslin organic 010605-99

~70x70 cm | ~80x80 cm

VE / PU = 1

99   organic cotton

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02 417 418418 534

~70x70cm 

532

532

533
533

2x muslin organic 010606-99

~120x120cm

VE / PU = 1

99  organic cotton

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

120x120cm 
XL

highly 
absorbant
quality

~140g/m2

highly 
absorbant
quality

~140g/m2

%SALE!

i Snappi: S.28 | P.28

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/55020/s/010601-99%3A403-406/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/55029/s/010605-99%3A403-406/
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Snappi nappy fastener 090195-00

UNI

VE / PU = 3

00  rubber 01 338

 bunt sortiert | assorted coloursi

Popli box 020900-00

100 sheets/box 

VE / PU = 10

00 viscose 00

ab Beikostalter; 75% Viskose, 25% Bindemittel | 
for weaned child; 75% viscose, 25% binderi

2x natural wool 064020-00

UNI

VE / PU = 1

00   organic virgin wool 00

WOOL

für gerötete Haut; entzündungshemmende und hautpflegende Wirkung | 
for reddened skin, anti-inflammatory and skin caring effecti

2x absorbent insert 020739-07

UNI

VE / PU = 1

07   knitted terry organic 02

drei Lagen Frottee |  three layers of terry cottoni

2x Stay-Dry absorbent insert 020409-80

UNI

VE / PU = 1

02

drei Lagen | three layers i

80 interlock soft

Stay-Dry

viskose 

cotton / PES

2x Stay-Dry liner 020509-10

UNI

VE / PU = 1

10 Stay-Dry material 22

für ein trockenes Gefühl | for a dry feelingi

Bourette silk liner 020511-00

(1) ~15x24 cm | (2) ~15x45 cm 

VE / PU = 5

00  bourette silk 02

Seide wirkt entzündungshemmend | silk helps to prevent yeast and nappy rashi

00

für Stillstuhl; 85% Zellulose, 15% Bindemittel | 
for nursing stool; 85% cellulose 15% binderi

Popli super 020898-00

120 sheets/roll

VE / PU = 10

00  cellulose

Wickelzubehör | Nappy accessoriesWickelzubehör | Nappy accessories

SILK

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

https://bmk-popolini.eu/020899-00:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/064020-00:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/020739-07:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/020409-80:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/020509-10:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/020511-00:403-406.html


30 31

22

3x cleaning wipe 010711-46

~22x22 cm

VE / PU = 5

46 twill

446

02

488

-99

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

99 muslin

3x cleaning wipe DOUBLE 010712-07
VE / PU = 5

~22x22 cm

07 interlock / knitted terry organic 01

16622 single jersey / knitted terry organic

-22

Terry square 010810-31

~40x40 cm | ~70x70 cm

VE / PU = 1

31 woven terry 43402

made with 91% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

Hochflorige Windeleinlage, besonders geeignet bei Stillstuhl. 40x40 kann als 
oberste Schicht eingelegt werden. |  
High pile insert - especially suitable for nursing stool. 40x40 can be used as a top layer.

i

Nappy mesh 090198-18

S ~40x40 cm | L ~50x55 cm

VE / PU = 3

18 polyester

Nappy bucket 23l 050297-00

23 litre

VE / PU = 1

00  polypropylen 306

Nappy bucket 12l 050291-00

12 litre

VE / PU = 1

00 polypropylen 390

optimale Größe für den Wet bag groß S.30 | 
optimal size for the Wet bag large p.30i

Changing mat cover 061830-07

S ~50x65 cm |  L ~83x73 cm

VE / PU = 1

07  knitted terry organic

44609 347

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Wickelzubehör | Nappy accessoriesWickelzubehör | Nappy accessories

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=010711
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=010712
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54418/s/010810-31%3A428-430/
https://bmk-popolini.eu/050297-00:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/050291-00:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/061830-07:403-406.html
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Changing mat 061820-14

~65x65 cm

VE / PU = 1

14 knitted terry soft / PES with PU coating

113 440 49832 446441

Wickelzubehör | Nappy accessories

Wet bag small 020802-14

~17x12 cm

VE / PU = 3

14 PES with PU coating

01

Symbolfoto, bunt sortiert | 
symbolic photo, assorted coloursi

Wet bag large 020804-14

54x35 cm

VE / PU = 1

14 PES with PU coating

44622 113 440 49832 446439 441

zum Aufhängen oder als Wäschesack für 12l Kübel S. 31 | 
hang up or use as pail liner for 12l Nappy bucket p. 31i

Portable changing mat 061822-20

~65x62 cm

VE / PU = 1

20  poplin & PES with PU coating

376 476 531

Symbolfoto, bunt sortiert | 
symbolic photo, assorted coloursi

01

Wet bag 23x14cm 020806-14

~23x14 cm

VE / PU = 3

14  PES with PU coating

Wet bag with dry compartment 020805-14

~31x38 cm

VE / PU = 3

14   PES with PU coating

Tasche mit Netz-Außentasche zum Verstauen feuchter und sauberer Windeln | 
bag with net-pocket for storing wet and dry nappiesi

22 113 440 49832 446439 441

tutorial 
DIY wet wipes

NEW

https://bmk-popolini.eu/061820-14:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/020802-14:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/020804-14:403-406.html
https://bmk-popolini.eu/020805-14:403-406.html
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Windelfrei | Nappy free ( EC ) 

Windelfrei | 
Nappy free - elimination communication

Windelfrei | Nappy free

482

252

246

481

02

09

484

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92 

Splitpants EasyFree 092198-01
VE / PU = 1

Am besten kombiniert mit EasyFree S.19  |   
best combined with the EasyFree p.19i

01   interlock 481 484

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Splitpants 092204-01

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92 

VE / PU = 1

44601   interlock 481 484252246

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92 

Shirt W-free™ 093933-01
VE / PU = 1

01   interlock

03   fine rib cotton

482252

09

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

-03

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80  

Sleeping gown 091300-01
VE / PU = 1

01   interlock 252

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02

62/68
74/80

Windelfrei

Windelfrei ermöglicht Eltern, die natürlichen Bedürfnisse 
ihres Babys kennen zu lernen. „Abhalten“ wird das Halten des 
Babys zur Ausscheidung genannt. Unsere Windelfrei-Produk-
te bereichern die Erfahrung eines natürlichen und windelfrei-
en Sauberwerdens.

Nappy free (EC)

Elimination Communication makes it possible for parents to 
recognize their babies need to eliminate and consequently 
enable them to do so. Our nappy free products help facilitate 
your individual journey with your baby.

Wickeln | Nappy change

Wickelanleitung  
nappy tutorial

74/80
86/92

https://bmk-popolini.eu/092198-01:409-413.html
https://bmk-popolini.eu/092204-01:355-356.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093933
https://bmk-popolini.eu/091300-01:355-356.html
https://www.youtube.com/watch?v=qUCfyWKU4hM
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Windelfrei | Nappy free ree Windelfrei | Nappy free 

3x insert W-free ™ 093934-07

Size: S | L 

VE / PU = 1

44607   knitted terry organic 02

~22x16,5 cm

Potty L W-free™ 050281-00
VE / PU = 1

00   polypropylene 0604

EasyPisi 200517-00

~23 cm Ø

VE / PU = 1

44600 recycled polypropylene

mit Spritzschutz - besonders geeignet für Jungen. Ӏ
with splash protection - especially suitable for boys.i als Einlage für Slips geeignet Ӏ

suitable for pantiesi

UNI

Potty cover 3 pack 050284-07
VE / PU = 3

07   knitted terry organic 02

geeignet für EasyPisi & Potty L W-free™ Ӏ
suitable for EasyPisi & Potty L W-free™i

UNI  

Potty cover 050285-58
VE / PU = 1

58   interlock boiled wool 02 434 518

geeignet für EasyPisi & Potty L W-free™ Ӏ
suitable for EasyPisi & Potty L W-free™i

20 177

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

https://bmk-popolini.eu/093934-07:504-505.html
https://bmk-popolini.eu/050281-00:355-356.html
https://bmk-popolini.eu/200517-00:355-356.html
https://bmk-popolini.eu/050284-07:355-356.html
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Baden & Pflegen | Bathing & care Baden & Pflegen | Bathing & care

Hooded towel 090431-31

S ~80x80 cm | L ~100x100 cm 

VE / PU = 1

44602 347 434

31 woven terry 

made with 91% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

Hooded bathrobe 091501-31

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

02 434

made with 91% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

31 woven terry 

Poncho 091502-31

Size: L ~74x105 cm

VE / PU = 1

02 434

made with 91% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

31 woven terry 

434

347

02

09

06

453

482

Baden & Pflegen

Wohlfühlen und Pflegen: ausgewählte Produkte für die ganze 
Familie. Damit auch diese Zeit entspannt sein kann. 

Bathing & care

Well-being and care: selected products for the whole family. 
Make this a time of relaxation.

Baden & Pflegen | Bathing & care

31 woven terry 

Hooded towel 090434-31
VE / PU = 1

02 347 434

made with 91% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

S ~80x80 cm | L ~100x100 cm 

31 woven terry 

Terry square 010810-31
VE / PU = 1

02 434

made with 91% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

S ~40x40 cm | L ~70x70 cm 

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54419/s/090431-31%3A428-430/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54421/s/091501-31%3A428-430/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54422/s/091502-31:428-430/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54420/s/090434-31%3A428-430/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54418/s/010810-31%3A428-430/
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Baden & Pflegen | Bathing & care Baden & Pflegen | Bathing & care

Washing glove 090452-07
VE / PU = 3

07 knitted terry organic

446

02 09 482

Size: S ~11x16 cm | L ~13,5x18,5cm

06 453 52912 knitted terry soft

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

-12

made with 85% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

Baby brush nature 050402-00

~18,5 cm

VE / PU = 1

00 pig bristle

00 polypropylen

01 polypropylen

Shantala bathing pail 050141-00

UNI

VE / PU = 1

446

04 22

01

250141-006x Shantala bathing pail
VE / PU = 1

Baby brush soft 050401-00
VE / PU = 1

00 goat hair

~18,5 cm

Wooden comb 050413-00
VE / PU = 1

00 beech wood

~13 cm

Scissors Inox 200441-00

~9 cm

VE / PU = 1

00 stainless steel

Iris root 064010-00
VE / PU = 1

00 iris Germanica

Size: L ~4 cm

Amber neckace 064002-00
VE / PU = 1

00 amber

~34 cm

mit Sicherheitsverschluss Ӏ
with safety fasteneri

000000000000

Cherry stone bags animal 066123-07
VE / PU = 3 "Hippi"

"Caty"

"Teddy"

07 knitted terry organic 00

UNI

066124-07

066125-07

bunt sortiert Ӏ assorted coloursi

Cherry stone bags animal 066127-35
VE / PU = 3 "Hamster"

"Rabbit"

"Bear"

35 half linen, cherry stones 434

UNI

066128-35

066129-35

VE enthält 3 Stück der gleichen Sorte Ӏ 
PU includes 3 pieces of the same varietyi

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=090452
https://bmk-popolini.eu/050402-00:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=Shantala
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=050401
https://bmk-popolini.eu/050413-00:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/200441-00:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/064010-00:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/064002-00:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/066123-07:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/066124-07:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/066125-07:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=Cherry+Stone+Bag
https://bmk-popolini.eu/066123-07:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/066124-07:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/066125-07:339-340.html
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Baden & Pflegen | Bathing & care

Menstrual cup „LadyCup“ 021025-00
VE / PU = 1

446

00 silicone

2720

S | L

Cherry stone bag 066110-39
VE / PU = 1

39 cherry stones 47702 124

S 19x19cm |  L 23x26 cm

L L

6x cosmetic pad 022000-07
VE / PU = 1

446

UNI 

07 knitted terry organic 0201

Baden & Pflegen | Bathing & care Baden & Pflegen | Bathing & care

5x reuseable sanitary towel 021002-07
VE / PU = 1

07 knitted terry organic 446 02

UNI

mit 2 Saugeinlagen pro Binde Ӏ
with 2 inserts per sanitary toweli

Sanitary towel 2 pack & bag 021003-12
VE / PU = 1

12 knitted terry soft & waterproof 
cover material / Stay-Dry 440

UNI

wasserfest; 2 Einlagen pro Binde Ӏ
waterproof; 2 inserts per sanitary toweliFarbe 01 ist bunt sortiert Ӏ colour 01 is assorted coloursi

S

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

https://bmk-popolini.eu/021025-00:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/066110-39:339-342.html
https://bmk-popolini.eu/021002-07:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/021003-12:431-432.html
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Stillen & Füttern | Nursing & feeding

Stillen & Füttern | Nursing & feeding

Stillen & Füttern | Nursing & feeding

Nursing pillow cover Banana 068000-20

170x24 cm 

VE / PU = 1
Nursing pillow Banana & cover 200393-00

446

VE / PU = 1

20 poplin

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Baby crescent & cover 067013-00
VE / PU = 1

00 millet husk & organic cotton

Cover for Baby crescent

446

85x12 cm

067000-20

20 poplin

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

VE / PU = 1

Nursing pillow Snake & cover 068111-00
VE / PU = 1

00 spelt husk & organic cotton

Nursing pillow cover Snake

446

170x20 cm

068100-20

20 poplin

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

VE / PU = 1

00 millet husk & organic cotton

477

475

377

02

531

476

02 377 477476

475 477476 02 475 477 531476

Stillen & Füttern

Unser gut sortiertes Sortiment rund um‘s Stillen und Füttern: 
natürlich, gesund und praktisch. Produkte, von denen wir 
überzeugt sind!

Nursing & feeding

Our well-assorted range of products for nursing and feeding: 
natural, healthy and practical. Products we are 
convinced of!

https://bmk-popolini.eu/068000-20:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/200393-00:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/067013-00:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/067000-20:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=crescent
https://bmk-popolini.eu/068111-00:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/068100-20:339-340.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=banana
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=snake
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2x Mininor 
rubber pacifier

210244-36

VE / PU = 2

36 natural rubber

0+ m | 6+ m

09 255 351

2x Mininor 
silicone pacifier

210245-37

VE / PU = 2

0+ m | 6+ m

37 silicone

09 255 351

Nursing pads
3 pair

020606-07

VE / PU = 1

00

UNI

organic–in conversion
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

07 knitted terry organic

Waterproof 
nursing pads
3 pair

020608-07

VE / PU = 1

00

22

UNI

07 knitted terry organic
& PES with PU coating

07 stay dry 
& PES with PU coating

446

Nursing pads
wool-silk
1 pair

020615-05

VE / PU = 3

00

UNI

WOOL-SILK

07 50% organic wool, 50% silk

Stillen & Füttern | Nursing & feeding Stillen & Füttern | Nursing & feeding

446

Electric breast pump „Beature“ 210095-00
VE / PU = 1

446
22800 natural bristle & wood

Elektrische Milchpumpe mit weichem 3D-Silikontrichter: 
sanfter Druck, Vakuum und Massage (9 Modi inkl.Mem-
ory-Funktion) ermöglichen ein naturnahes Gefühl beim 
Abpumpen. Stimulierung des Milchflusses durch kurzen, 
schnellen „Saugrythmus“ zu Beginn. Touchscreen mit digi-
talem LED Display, Memory- und Timer-Funktion. 
Mit Adapter für Schmal- und Weithalsflaschen. 

Electric breast pump with soft 3D silicone funnel: gentle pres-
sure, vacuum and massage (9 modes incl. memory function) 
provide a natural feeling when pumping. Stimulation of 
the milk flow by short, fast "suction rythm" at the beginning. 
Touchscreen with digital LED display, memory and timer 
function. Adapter for narrow and wide-mouth bottles pro-
vided.

UNI

Mininor
glas bottle

210242-00

VE / PU = 1

00 glass

160 ml | 240 ml

2x Mininor 
silicone teat

210243-37

VE / PU = 2

0 m | 3 m | 6 m 

37 silicone 0000

Baby bottlebrush 050403-00

00 natural bristle & wood

UNI

00

VE / PU = 1

 - BPA free
- Babybottle made from high 

quality borosilicate glass, blown 
not molded

- designed in Denmark
 

- BPA frei
- Babyfläschen aus hochwerti-

gem, geblasenen Borosilikatglas
- dänisches Design

https://bmk-popolini.eu/210244-36:336-487.html
https://bmk-popolini.eu/210245-37:336-487.html
https://bmk-popolini.eu/020606-07:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/020608-07:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/020615-05:431-432.html
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/57619/s/210095-00%3A336-436/
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Baden & Pflegen | Bathing & care

Bib waterproof 062122-14
VE / PU = 3

14 PES with PU coating

446

~24 cm

113 440 49832 446439 441

446

14 PES with PU coating

446

UNI

113 440 49832 446439 441

Long sleeve bib waterproof
VE / PU = 1

062132-14

~13 cm

446

VE / PU = 3

01 interlock  & 
PES with PU coating

07 knitted terry organic & 
PES with PU coating

12 knitted terry soft &
PES with PU coating

Bandana water repellent 092505-01
-07
-12

481 484252

482

06 453 529

09

Bandana reversible 092504-01
VE / PU = 3

01 interlock 

446

~13 cm

07 knitted terry organic

-07

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

481 484

02 48209

VE / PU = 3

~24 cm  

446

07 knitted terry organic 09 482

06 453 52912 knitted terry soft

062122-07Bib

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

482

-12

made with 85% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

02

Long sleeve bib 062132-07
VE / PU = 1

07 knitted terry organic

446

02 09

UNI

06 453 52912 knitted terry soft

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

made with 85% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

-12

482

441 446439 44011332 498

02 0906 453 529482252 481 484

Stillen & Füttern | Nursing & feedingStillen & Füttern | Nursing & feeding

https://bmk-popolini.eu/062122-14:339-345.html
https://bmk-popolini.eu/062132-14:339-345.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=092505
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=092504-0
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=062122
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=062132
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UV Badekleidung | UV Swimwear

Baden & Pflegen

Unsere Badekleidung ist bequem, praktisch und made in Eu-
rope! Für nachhaltigen Badespaß – jetzt neu sogar bis Größe 
134/140. Die Stoffe sind zertifiziert nach OEKO TEX Standard 
100 und geprüft nach UV Standard 801.

Bathing & care

Our swimwear is comfortable, practical and made in Europe!
For sustainable bathing fun – now even up to size 134/140.
The fabrics are certified according to OEKO TEX Standard 100 
and tested according to UV Standard 801.

72

158

159

478

537

541

Swim nappy 040400-17
VE / PU = 1

17 swimwear fabric 

158 159 47872

Size: S 3-9kg | L 8-15kg

537 541

UV Overall 040405-17
VE / PU = 1

17 swimwear fabric 

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104

159 537 541

UV Shirt 040406-17
VE / PU = 1

17 swimwear fabric 

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128 | 134/140

159 537 541

UV Leggings 092089-17
VE / PU = 1

17 swimwear fabric 

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

159 537 541

Bekleidung | Clothing

UV Badekleidung | UV Swimwear

159 541

537UV-Badekleidung |
UV swimwear

Farbe 72, 158, 478 sind nicht UV Standard 801 zertifiziert Ӏ
colour 72, 158, 478 are not UV Standard 801 certified i

https://bmk-popolini.eu/040400-17:428-429.html
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Baden & Pflegen | Bathing & care UV Badekleidung | UV Swimwear

UV Bikini Top 092954-17
VE / PU = 1

17 swimwear fabric 

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128 | 134/140

UV Bikini Pants 092955-17
VE / PU = 1

17 swimwear fabric 

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128 | 134/140

17 swimwear fabric 

Size:  86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128 | 134/140

UV Shorts 092095-17
VE / PU = 1

541

UV Swimsuit 092953-17
VE / PU = 1

17 swimwear fabric 

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

159 537

159 537 159 537

UV Badekleidung | UV Swimwear UV Badekleidung | UV Swimwear
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Bekleidung | Clothing

Unterwäsche | Underwear

Unterwäsche | Underwear

Unterwäsche | Underwear

02

105

416

09

Bodysuit 
sleeveless

093600-03

VE / PU = 1

446

Size:  50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 

55 fine rib wool-silk 02

50-104

105

62-92

03 fine rib cotton 02

50-104

09

50-92

416

50-92

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

WOOL-SILK

VE / PU = 1

Short sleeve 
bodysuit

093700-03

446

Size:  62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 

55 fine rib wool-silk 02

62-104

105

62-92

03 fine rib cotton 02

62-104

09

62-92

416

62-92

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Wrap bodysuit
short sleeve

093300-03

VE / PU = 1

Size:  50/56 | 62/68 | 74/80 

55 fine rib wool-silk 02 105

03 fine rib cotton 02 09 416

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Unterwäsche

Weil die Haut bei Babys und Kleinkindern sehr aufnahmefähig 
ist, setzen wir gerade bei Unterwäsche auf hochwertige, 
schadstoffgeprüfte Textilien. Zertifizierte Baumwolle und 
„Wolle/Seide“ in GOTS-Qualität schützen unsere Kleinsten 
natürlich und bequem.

Underwear

Because the skin of babies and toddlers is very receptive our 
underwear is made of high quality textiles that have been test-
ed for harmful substances. Certified cotton and “wool/silk” in 
GOTS quality provide our little ones with natural and comfort-
able protection.

093400-03

VE / PU = 1

Size: 44 | 50/56 | 62/68 | 74/80 

55 fine rib wool-silk 02

44-80

105

50-80

03 fine rib cotton 02

44-80

09

50-80

416

50-80

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Wrap bodysuit 
long sleeve

preemie size 
available

WOOL-SILK

WOOL-SILK

WOOL-SILK

WOOL-SILK

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093600
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093700
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093400
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Unterwäsche | UnderwearUnterwäsche | Underwear

446

UNI

02

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

3x body extender 093050-03
VE / PU = 1

03 fine rib cotton

Long sleeve 
bodysuit

093800-03

VE / PU = 1

Size: 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 

55 fine rib wool-silk 02

62-104

105

62-92

03 fine rib cotton 02

62-104

09

62-92

416

62-92

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Pants 092153-55
VE / PU = 1

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80

55 fine rib wool-silk 105

Under shirt long sleeve 092001-03
VE / PU = 1

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

55 fine rib wool-silk 02

86-128

105

86-128

03 fine rib cotton 02

98-128

09

86-128

416

86-128

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

WOOL-SILK

Under shirt short sleeve 092011-55

446

Size:  86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

55 fine rib wool-silk 02 105

WOOL-SILK

WOOL-SILKWOOL-SILK

Under tank 093900-03
VE / PU = 1

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

55 fine rib wool-silk 02 105

03 fine rib cotton 02 09 416

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

WOOL-SILK

Wrap shirt 093211-03
VE / PU = 1

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 

55 fine rib wool-silk 02

50-68

105

50-68

03 fine rib cotton 02

50-80

09

50-80

416

50-80

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

WOOL-SILK

Under tank 093903-03
VE / PU = 1

446

Size:  86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

0203 fine rib cotton

Long johns 093912-55
VE / PU = 1

0255 fine rib wool-silk

WOOL-SILK

Size:  86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

VE / PU = 1

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093800
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093800
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=092001
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=092011
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093211-55


58 59

Training slip 093935-03
VE / PU = 1

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104

03 fine rib, knitted terry organic,
PES with PU coating

02 09 416

Girl panties 093920-03
VE / PU = 1

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

03 fine rib cotton

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02 416

Boy panties 093910-03
VE / PU = 1

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

03 fine rib cotton

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02 09

Boxer shorts 093911-03
VE / PU = 1

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

03 fine rib cotton

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

09

09 416

Baby booties 094000-06
VE / PU = 1

~9 cm

06  velours

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Socken & Strumpfhosen | Socks & tightsBekleidung | Clothing

Girl panties 093923-03
VE / PU = 1

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

03 fine rib cotton

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02

mit Häkelrand Ӏ with lace edgesi

2 pairs of 
baby socks

094108-34

VE / PU = 1

UNI

34 98% organic cotton, 2% elastane

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02 515 517

Zertif iziert durch 
CERES-0543

Socks 094109-34
VE / PU = 1

Size: 17/18 | 19/22 | 23/26 | 27/30

34 98% organic cotton, 2% elastane

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02 44 105 246

480 515 516 517

Zertif iziert durch 
CERES-0543

-66
Baby leg warmers 094202-34
VE / PU = 1

Size: XS | M 

34 98% organic cotton, 2% elastane

44 246 515 517

4466
85% organic wool, 
12% organic cotton, 
  2%   elastane

246

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806
Zertif iziert durch 

CERES-0543

Tights 094199-34VE / PU = 1

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

34 98% organic cotton, 2% elastane

66 85% organic wool, 12% organic cotton, 2% elastane

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

-66

WOOL

02 246

02 44 105 246 480 515 516 517

Zertif iziert durch 
CERES-0543

WOOL

https://bmk-popolini.eu/093935-03:409-410.html
https://bmk-popolini.eu/093920-03:409-410.html
https://bmk-popolini.eu/093910-03:409-410.html
https://bmk-popolini.eu/093911-03:409-410.html
https://bmk-popolini.eu/093923-03:409-410.html
https://bmk-popolini.eu/094108-34:409-419.html
https://bmk-popolini.eu/094109-34:409-419.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=094202
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=094199
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Bekleidung | Clothing

Bekleidung | Clothing

Bekleidung | Clothing

Romper 
bag

090200-01

VE / PU = 1

01 interlock

446

UNI ~55 cm

481 484252

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Wrap shirt 093211-01
VE / PU = 1

Size: 44 | 50/56 | 62/68 | 74/80 

06 velours 02

50-56

09

50-80

01 interlock 246

50-68

307

50-80

-06

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

preemie size 
available

44-80

252 481

50-80

482

50-80

484

50-80

416

50-80

416

09

482

252

246

481

02

484
Bekleidung

Selbstbewusst und souverän, intuitiv und res-
pektvoll im Umgang mit der Umwelt: unsere io-
bio Basics unterstützen Babys und Kleinkinder in 
ihrem natürlichen Bewegungsdrang und engen 
nicht ein! So geschnitten, dass auch Stoffwind-
elpopos gut Platz haben, lieben wir die bewusste 
Einfachheit und Langlebigkeit unserer Teile.

Clothing

Confident, intuitive and respectful of the 
environment: our iobio Basics support 
babies and toddlers natural urge to move 
without restriction. Cut to offer plenty of 
room for washable nappies, we love the 
deliberate simplicity and longevity of our 
pieces. 

44609 416416

Reversible 
wrap jacket

092304-06

VE / PU = 1

06 velours / interlock 06 velours / interlock 06 velours / interlock

Size: 44 | 50/56 | 62/68 

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

preemie size 
available

~44 cm UNI ~55 cm
preemie

02 09 416

44

Romper bag 
reversible

Romper bag 
reversible

VE / PU = 1 VE / PU = 1

090203-06 090202-06
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446 09

44-68

44-68

252 481

50-68

484

50-68

416

44-68

Romper pleated 092402-01
VE / PU = 1

06 velours

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 44 | 50/56 | 62/68
preemie size 

available

-06

01 interlock

44602

62-80

09

50-68

246

44-80 44-80

252 481

50-80

484

50-80

416

50-80

Romper pants 092200-01
VE / PU = 1

06 velours

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 44 | 50/56 | 62/68 | 74/80 
preemie size 

available

-06

01 interlock

Leggings 092101-56

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size:  74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

48056 cotton elastic 483 44609

44-80

416

44-80

Overall with zip 092711-06
VE / PU = 1

06 velours

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 44 | 50/56 | 62/68 | 74/80
preemie size 

available

Bekleidung | ClothingBekleidung | Clothing

446

246

62-92 50-92

252 481

50-92

484

50-92

09

50-104

416

50-80

Joggers 092203-01
VE / PU = 1

06 velours

480

50-92

246

62-104

483

50-92

54 sweatshirt fabric soft

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size:  50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104

-06

-54

01 interlock

Holzknöpfe auf Farben 01/481,484 und 54/480,416 | Wooden buttons on colours 01/481,484 and 54/480,416i

446
252 481 484

Overall 092600-01
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size:  50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92

01 interlock

Tasche nur in Farben 481 & 484 | pocket only in colours 481 & 484i

446
252

Overall without feet 092800-01
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92

01 interlock

umklappbare Beinschützer | additional feet protection capsi

86-116 74-116

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=092402
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=092200
https://bmk-popolini.eu/092600-01:409-411.html
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Bekleidung | Clothing

Long sleeve shirt 092000-01

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

01 interlock 307 482

446

Hoodie 092035-54
VE / PU = 1

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116

246 48054 sweatshirt fabric soft 483

446

Twirling dress 092946-01
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116

481 48401 interlock

Bekleidung | Clothing

446

Overall 092808-54
VE / PU = 1

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92

48054 sweatshirt fabric soft 483

umklappbare Beinschützer | additional feet protection capsi

Cardigan 092318-54

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

48054 sweatshirt fabric soft 483

mit Taschen | with pocketsi

446

Dungarees 092148-51
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116

4351 denim soft

mit Taschen | with pocketsi

446

Baby dungarees 092139-51
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 62/68 | 74/80

4351 denim soft

mit Taschen | with pocketsi

446

Pants 092099-54
VE / PU = 1

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

54 sweatshirt fabric soft 246 483

mit Taschen | with pocketsi

https://bmk-popolini.eu/092000-01:409-412.html
https://bmk-popolini.eu/092035-54:409-490.html
https://bmk-popolini.eu/092946-01:409-414.html
https://bmk-popolini.eu/092808-54:409-411.html
https://bmk-popolini.eu/092318-54:409-490.html
https://bmk-popolini.eu/092148-51:409-413.html
https://bmk-popolini.eu/092139-51:409-413.html
https://bmk-popolini.eu/092099-54:409-413.html
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446

Jeans baby 092136-51
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 62/68 | 74/80 | 86/92

4351 denim soft

Bekleidung | Clothing

Size: 0 (39/41) | 1 (43/45) | 2 (47/49) | 3 (51/53) | 4 (55/57)

446

Bonnet 093090-56
VE / PU = 3

56 cotton elastic 09

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 00 (35/37) | 0 (39/41) | 1 (43/45) | 2 (47/49)

446

Baby bonnet 093100-03
VE / PU = 1

55 fine rib wool-silk

03  fine rib cotton 02

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

105

0-1

02

00-2

UNI

446

Anti scratch mittens 093012-03
VE / PU = 1

55 fine rib wool-silk

03  fine rib cotton 02

-55

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02

Fastening band for
fleece-mittens

095006-00

UNI

VE / PU = 3

Fäustlinge  S.75, 80, 84 | Mittens p. S.75, 80, 84i

33124609

Accessoires | Accessoires

Loop scarf 093111-55

446

Size: S

55 fine rib wool-silk 10502

WOOL-SILK

VE / PU = 1

446

Jeans 092102-51
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116

4351 denim soft

mit Taschen & Hakenverschluss| with pockets & hook closurei

446

Shorts 092215-51
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116

4351 denim soft

mit Taschen & Hakenverschluss| with pockets & hook closurei

WOOL-SILK

WOOL-SILK

00-1

https://bmk-popolini.eu/092136-51:409-413.html
https://bmk-popolini.eu/093090-56:409-419.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093100
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=093012
https://bmk-popolini.eu/095006-00:409-419.html
https://bmk-popolini.eu/093111-55:409-419.html
https://bmk-popolini.eu/092102-51:409-413.html
https://bmk-popolini.eu/092215-51:409-413.html
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Bekleidung | Clothing

Wollstrick | 
Knitted wool

349

252

506

246

02

105

307

509

510

446

Wrap shirt 093211-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: 44 | 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92  
preemie size 

available

02

50-80

105

50-92

246

50-92

252

50-92

307

44-92

349

50-92

Cardigan 092320-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116  

105 506

Cardigan 092321-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116  

Joggers 092203-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92  

02

50-68

105

50-92

246

50-92

307

50-80

506

50-80

246 307

Wollstrick | Knitted wool

Wollstrick

Für die natürliche Wärme: bequeme und 
festliche Teile aus weichem Meri-
no-Wollstrick. Wunderschön und fair 
produziert in Europa.

Knitted wool

For natural warmth: comfortable and 
festive soft merino wool knit pieces. 
Beautiful and fairly produced in Europe.

Wollstrick | Knitted wool

100%
Unsere Wolle ist aus kbT | 

our wool comes from organic farming

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/56074/s/093211-30%3A409-417/
https://bmk-popolini.eu/092203-30:409-413.html
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446

Leggings 092101-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116  

105 246 307

Overall 091504-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: 62/68 | 74/80

105 307 509

Bonnet 093091-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: 2 (47/49) | 3 (51/53) | 4 (55/57) 

246105 307 506

Bonnet with ties 095008-30
VE / PU = 1

30 knitted wool / cotton lining

Size: 0 (39/41) | 1 (43/45) 

105 509 51002

Wollstrick | Knitted wool

Blanket 061011-30
VE / PU = 1

30 knitted wool

Size: ~90x90 cm

105 307 50902 506

https://bmk-popolini.eu/092101-30:409-413.html
https://bmk-popolini.eu/091504-30:409-411.html
https://bmk-popolini.eu/093091-30:409-419.html
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/56278/s/095008-30%3A409-419/
https://bmk-popolini.eu/061011-30:339-342.html
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Bekleidung | Clothing

Baumwollfleece | 
Cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

47350 cotton fleece

Bandana 092503-50
VE / PU = 3

UNI

Gr. L auch für Trageeltern | 
size L suitable for carrying parentsi

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

47350 cotton fleece

Neck warmer 095014-50
VE / PU = 1

S | L

Baumwollfleece

Unser Baumwollfleece in kbA-Qual-
ität wärmt durch die luftspe-
ichernde Stoffstruktur und ist 
deshalb besonders beliebt in der 
Übergangszeit und ideal für Schlaf- 
und Outdoorbekleidung. 

Cotton fleece

Our cotton fleece is of organic 
quality and warms thanks to the 
air-retaining fabric structure. It is 
therefore popular in spring and au-
tumn and ideal for sleepwear and 
outdoor clothing.

Baumwollfleece | cotton fleece

Baumwollfleece | cotton fleece

VE / PU = 1
Baby overall 095015-50

Size: 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92

mit umklappbaren Hand- und Beinschützern | 
with additional hand and feet protection capsi

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

095021-50

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Jacket 092203-50

Size: 74/80 | 86/92 

VE / PU = 1

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Pants

Jacket Hooded 095017-50

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

mit Taschen, Größen 74/80 bis 86/92 mit umklappbaren Handschützern 
with pockets, sizes 74/80 - 86/92 with additional hand protection capsi

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

VE / PU = 1

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=092503-50
https://bmk-popolini.eu/095014-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/095015-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/095017-50:492-499.html
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47350 cotton fleece

Bonnet with ties 095008-50
VE / PU = 1

0 (39/41) | 1 (43/45) | 2 (47/49) | 3 (51/53)

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

47350 cotton fleece

Baby booties 095009-50
VE / PU = 1

0 | 1  | 2 

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

47350 cotton fleece

Mittens 095005-50
VE / PU = 1

0 | 1  | 2 | 3

siehe Befestigungsband S.67 |
see also Fastening band p.67i

091002-50

Size: UNI

VE / PU = 1

i

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Sleeping bag newborn long sl. 

room temperature
+18 to +21°Czip öffnet in beide Richtungen | 

zipper opening both ways

VE / PU = 1
Sleeping bag long sleeve 091400-50

Size: S | M | L

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

room temperature
+20 to +22°Ci zip öffnet in beide Richtungen | 

zipper opening both ways

Romper bag 090204-50

UNI UNI ~55 cm

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

VE / PU = 1
061010-50

~90x70 cm

VE / PU = 1

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Blanket

VE / PU = 1
Sleeping bag with legs 091505-50

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

room temperature
+20 to +22°Ci zip öffnet in beide Richtungen | 

zipper opening both ways

090700-50

UNI

VE / PU = 1

mit umklappbaren Hand schützern 
with additional hand protection capsi

50 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Bolero for 
sleeping bag 

473

Baumwollfleece | cotton fleeceBaumwollfleece | cotton fleece

091499-50

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

mit umklappbaren Hand- und Beinschützern 
with additional hand and feet protection capsi

47350 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Sleeping overall 

02

  74-116

room temperature
+20 to +22°C

https://bmk-popolini.eu/095008-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/095009-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/56277/s/095005-50%3A409-419/
https://bmk-popolini.eu/091002-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/091400-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/061010-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/091505-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/091499-50:492-499.html
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Limited editions erweitern laufend unser Basic-Sortiment und sorgen 
für Abwechslung. Prompt verfügbar solange der Vorrat reicht – ganz 
ohne Vororder. Weitere Informationen im Newsletter.

Limited editions constantly expand our Basic range and provide varie-
ty. Promptly available while stocks last - without pre-order.
More information in our newsletter.

limited editions

- MONKEY -
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Wollfleece | Wool fleece
Bekleidung | Clothing Wollfleece | Wool fleece

Wollfleece

Unsere Teile aus 100% kbT Woll-
fleece begeistern seit Jahren. 
Beim Tragen, im Kinderwagen 
oder zu Fuß: die flauschige Me-
rinowolle hält natürlich warm 
und engt nicht ein. 

Wool fleece

Our 100% organic wool fleece 
pieces have been an inspiration 
for many years. Whether while 
being carried, in a pushchair 
or on foot: fluffy merino wool 
warms your child and does not 
constrict movement.

Baby overall 095001-09

Size: 44 | 50/56 | 62/68 | 74/80

VE / PU = 1

mit umklappbaren Hand- und Beinschützern | 
with additional hand and feet protection capsi

44-80

416

50-80

246

50-80

51

50-80

11 497

50-80

preemie size 
available

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Jacket hooded 095017-09

Size: 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

mit Taschen, Größen 62/68 bis 86/92 mit umklappbaren Handschützern |
with pockets, sizes 62/68 - 86/92 with additional hand protection capsi

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Pants 095004-09

Size: 62/68 | 74/80 | 86/92 | 98/104 

VE / PU = 1

mit umklappbaren Beinschützern |
with additional feet protection capsi

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

24611

Overall 095000-09

Größe: 74/80 | 86/92

VE / PU = 1

mit umklappbaren Hand- und Beinschützern |
with additional hand and feet protection capsi

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

41624611 49751

41624611 49751

Adult jacket 095023-09

Size: S | M | L | XL

VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

24611

Wollfleece |  Wool fleece

416

51

11

246

497

NEW

NEW

all

 items are 

PRE-ORDER

ONLY 

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54266/s/095017-09%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/59363/s/095004-09%3A409-484/
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Wollfleece | Wool fleece Wollfleece | Wool fleece

Bandana 092503-09

UNI

VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

49741651

Baumwollfutter | cotton lining i
Size: 0 (39/41) | 1 (43/45) | 2 (47/49) |

 3 (51/53) | 4 (55/57)

VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Bonnet with ties 095008-09

41624611 49751 41624611 49751

Mittens 095005-09
VE / PU = 1

0 (39/41) | 1 (43/45) | 2 (47/49) | 3 (51/53)

Gr. 0 ohne Daumen; siehe Befestigungsband S.67 |
size 0 without thumb; see also Fastening band p.67i

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

41624611 49751

Baby booties 095009-09
VE / PU = 1

0 | 1  | 2 

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

416

Romper bag 090204-09
VE / PU = 1

UNI ~55 cm

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

41624611 49751

i

Neck warmer 095014-09

Size: S | L

VE / PU = 1

Größe L auch für Trageeltern geeignet |
size L also suitable for carrying parents

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

41624611 49751

Scarf 095007-09

S 80x9cm | L 120x14cm 

VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Gr. S mit Schlitz | size S with keyhole i

Baumwollfutter | cotton lining i
Size: 1 (43/45) | 2 (47/49) |

 3 (51/53) | 4 (55/57)

VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Balaclava 093104-09

Car seat pouch 061503-09

UNI 

VE / PU = 1

446

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

24611

Blanket 061010-09

~90x70 cm

VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

41624611 49751

Bonnet 095022-09

Size: 2 (47/49) | 3 (51/53) | 4 (55/57)

VE / PU = 1

Baumwollfutter | cotton lining i

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

41624611 4975141624611 51 497

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54157/s/095005-09%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54220/s/095009-09%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/59290/s/090204-09%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54235/s/095014-09%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/59285/s/061010-09%3A409-484/
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Coat 095020-29

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

VE / PU = 1

22111

mit Taschen | with pocketsi

Bekleidung | Clothing
Wollwalk | boiled wool

i für beste Pflege | for best care: 
wonderbrush S.84 | p.84

Wollwalk | Boiled wool

VE / PU = 1
Overall 095000-29

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 

74-92

221

74-92

246

74-92

351

74-92

530

74-104

11

Wollwalk

Wärmend und robust: Walkstoff aus 100% 
schadstoffgeprüfter Merino-Wolle begleitet 
natürlich und pflegeleicht durch die kühlen 
Tage. Auch für echte AbenteurerInnen geeig-
net!

Boiled wool

Warm and sturdy: boiled merino wool fabric 
made of 100% wool (tested for harmful sub-
stances) - a natural and easy-care companion 
for cool days. Suitable for real adventurers!

mit umklappbaren Hand- und Beinschützern | 
with additional hand and feet protection capsi

Jacket 095019-29

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128 

VE / PU = 1

11 246

mit Taschen | with pocketsi

221 246 351 53011

Jacket 095017-29

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128

VE / PU = 1

Größe 74/80 und 86/92 mit umklappbaren Handschützern, ab Größe 98/104 
mit Wollbündchen; mit Taschen | sizes 74/80 and 86/92 with additional hand 
protection caps, from size 98/104 on with woolen cuffs; with pockets

i

Wollwalk | boiled wool

all

 items are 

PRE-ORDER

ONLY 

11

221

246

351

530

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54036/s/095020-29%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54096/s/095000-29%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/59567/s/095019-29:409-484/
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246

Pants 092203-29

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116

VE / PU = 1

11

Baby booties 095009-29

Size: 0 | 1 | 2 

VE / PU = 1

11 246

UNI

Wonderbrush® 050500-00

Wollwalk | boiled wool Wollwalk | boiled wool

Gilet 095011-29

Size: 74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116 | 122/128 

VE / PU = 1

11

mit Taschen | with pocketsi

Mittens 095018-29

Size: 1 | 2 | 3 

VE / PU = 1

351 530 221 24611

siehe Befestigungsband S.67 |
see also Fastening band p.67i

i

00

Baby sling cover 090207-29

UNI 

VE / PU = 1

44624611

Kunststoffborsten; Effektives, schonendes Beseitigen von Pilling, 
Flusen oder Tierhaaren z.B. an Wollwalk Artikeln. Die weichen Spe-
zialborsten entfernen durch Bürsten in Pfeilrichtung. | 
Synthetic bristle; Effective, gentle removal of pilling, fluff or animal 
hair e.g. on boiled wool items. The soft special bristles remove by 
brushing in the direction of the arrow.

00   wood

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54064/s/092203-29%3A409-484/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/59465/s/095011-29%3A409-484/
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Schlafen | Sleep Schlafen | Sleep

416

252

481

02

09

484

443

Size: S | M | L 

Summer sleeping bag 091201-01
VE / PU = 1

01   interlock 481 484252

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

443

room temperature
over +24°C

UNI

Newborn sleeping bag long sleeve 091002-06
VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

06 velours 41609

room temperature
+18 to +21°C

Newborn Sleeping bag 091001-01

UNI 

VE / PU = 1

44601   interlock 481 48402

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

room temperature
+21 to +24°C

Inner sleeping bag 090000-01

01   interlock

Size: 44 | 50/56 | 62/68 | 74/80 | 86/92

preemie size 
available

VE / PU = 1

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02

50-92

252

44-92

room temperature
+21 to +24°C

Schlafen | Sleep

Schlafen

Gesunder Schlaf ist so wichtig 
– besonders für die Kleinsten. 
Unsere ökologischen und haut-
freundlichen Schlafsäcke und 
Accessoires sind aus den besten 
Materialien in höchster Qualität 
produziert. Für viele geborgene 
und erholsame Nächte!

Sleep

Healthy sleep is important – espe-
cially for the little ones. Our eco-
logical, skin-friendly sleeping bags 
and accessories are made from 
the best materials with highest 
quality standards. For many se-
cure and restful nights!

477

531

476

Sleeping Bags

SIZES  Length

NB 60 cm

S 70 cm

M  90 cm

L 110 cm

XL 130 cm

https://bmk-popolini.eu/091201-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091002-06:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091001-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/090000-01:339-343.html
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80% Schurwolle, 20% Ingeo™ 
Natürlich- wohltuend - waschbar

Das hochwertige Füllvlies lavalan® besteht aus 80% reiner 
Schurwolle und 20% PLA, einem Biopolymer aus Maisstärke. Das 
Material ist schadstoffgeprüft gemäß OEKO TEX Standard 100, 
Produktklasse 1 (Baby und Kleinkind), 100% biologisch abbau-
bar, formstabil, atmungsaktiv, hygienisch und vor allem waschbar 
(bei 40°C). So sorgt lavalan® für natürliches und gesundes 
Schlafklima. 

80% wool, 20% Ingeo™ 
Natural - comfortable - washable

Our high quality filling material lavalan® is made of 80% pure 
wool and 20% PLA, a biopolymer made of corn starch. The mate-
rial has been tested according to OEKO TEX Standard 100, prod-
uct class 1 (baby and toddler). 
It is 100% biodegradable, little to no shrinkage, breathable, hy-
gienic and above all washable at 40°C. It provides a healthy and 
natural sleeping climate.

Schlafen | SleepSchlafen | Sleep

Size: S | M | L 

Sleeping bag zipp-off sleeve 090806-08
VE / PU = 1

08 interlock & teddy plush 481 484

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Lining

room temperature
+18 to +21°C

Size: M | L | XL

01   interlock

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Sleeping bag without arms 091200-01
VE / PU = 1

252

M-XL

481

M-L

484

M-L

room temperature
+21 to +24°C

Sleeping bag without arms 091202-01

Size: S

VE / PU = 1

44601   interlock 481 484

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

252

room temperature
+21 to +24°C

Sleeping bag with wool wadding 090900-41

41 outer: cotton, 
filling: „lavalan“

Size: S | M | L 

VE / PU = 1

476 477 531

room temperature
+16 to +20°C

74/80 | 86/92 | 98/104 | 110/116 

Sleeping bag
with legs

091505-41

VE / PU = 1

41 outer: cotton, 
filling: „lavalan“

room temperature
+16 to +20°C

476 531

umklappbare Beinbündchen |
additional leg protection capsi

Bei allen 
Schlafsäcken 
lässt sich der 
Zip in beide 
Richtungen 
öffnen. | 
The zip can 
be opened 
both ways on 
all sleeping 
bags.

i

https://bmk-popolini.eu/090806-08:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091200-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091202-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/090900-41:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=091505-41
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Pyjama long sleeve 091603-03

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116 

VE / PU = 1

44603 fine rib

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

41609

Size: 86/92 | 98/104 | 110/116

06 velours

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Pyjama long sleeve 091608-06
VE / PU = 1

09 240

Fitted sheet 061700-02

~62x120cm |  ~70x140cm

VE / PU = 1

44602 single jersey

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

22

~50x90cm | ~70x100cm | 100x200cm

24 molleton

Bedliner waterproof 061802-24
VE / PU = 1

22

Swaddle blanket 061001-22

~90x150 cm 

VE / PU = 1

44622 interlock fine

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

02

~90x70 cm

06 velours / interlock

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Blanket 061010-06
VE / PU = 1

02 09

Schlafen | SleepSchlafen | Sleep

86-104

https://bmk-popolini.eu/091603-03:409-418.html
https://bmk-popolini.eu/091608-06:409-418.html
https://bmk-popolini.eu/061700-02:339-342.html
https://bmk-popolini.eu/061802-24:339-342.html
https://bmk-popolini.eu/061001-01:339-342.html
https://bmk-popolini.eu/061010-06:339-342.html
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Transport | Transport Transport | Transport

Transport

Car seat pouch 061503-09

UNI 

VE / PU = 1

446

09 wool fleece

50 cotton fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

-50

24611

473

UNI

Car seat pad 080365-15
VE / PU = 1

15 knitted terry &
polyester

70 wool plush & polyester 02

09 482453

-70

UNI

Stroller pad 080366-15
VE / PU = 1

15 knitted terry &
polyester

70 wool plush & polyester 02

09 482453

-70

Transport

Genießen wir die Bewegung mit unseren Kleinen! Schlaue 
Produkte für Unterwegs unterstützen Eltern und Kind bei 
kleinen und großen Ausflügen. 

Transport

On the go with our little ones! Clever products for on the 
way support parents and children on small and large ex-
cursions.

Stoller muff 095013-09

UNI

11

VE / PU = 1

auch für Buggys mit 2 Griffen geeignet |
also suitable for buggies with 2 grips i

09 wool fleece

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

Baby sling cover 090207-29

UNI 

VE / PU = 1

446 2461129 boiled wool

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=061503
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=080365
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=080366
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/59467/s/095013-09%3A409-484/
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Transport | Transport Transport | TransportTransport | Transport

~80x90 cm

Lambskin 080350-00
VE / PU = 1

00 merino lambskin 00

All                 
products are 
certified with                 

~77x30 cm

Car Seat Cover „Unifit“ 080357-00
VE / PU = 1

00 merino lambskin 00

~77x37 cm

Lambskin pram liner 080356-00
VE / PU = 1

00 merino lambskin 00

~70x80 cm

popolini lambskin 080351-00

00 Austrian lambskin

VE / PU = 1

00

Size: 16 | 18 | 20 | 22

Baby slippers 
„Balu ABS“

080327-00

00 merino lambskin 174 183

Rutschfeste Sohlen |  
nonslip soles

~97x45 cm

Lambskin foot 
muff „Cortina“

080501-00

00 merino lambskin 176 390

VE / PU = 1

~97x45 cm

Foot muff 
„Cortina“, felt

080499-00

VE / PU = 1

10500 merino lambskin

UNI

Hand muff for stroller 080362-00
VE / PU = 1

00 merino lambskin 390

UNI

Hand muff „Uni“ 080363-00
VE / PU = 1

00 merino lambskin 390

auch für Buggys mit 2 Griffen geeignet |
also suitable for buggies with 2 grips i

VE / PU = 1

i

https://bmk-popolini.eu/080350-00:339-341.html
https://bmk-popolini.eu/080351-00:339-341.html
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Waschmittel | Laundry detergents Waschmittel | Laundry detergentsWaschmittel | Laundry detergents

1 kg

Soap nuts 070450-00

00 soap nuts

VE / PU = 1

Ökologisches Waschmittel und Pflege aus 
nachwachsenden Rohstoffen, frei von Farb-, 
Duft- und Konservierungsmittel. Garantiert 
Tierversuchsfrei. 

Ecological detergent and care products made 
from renewable materials, free of colorants, 
fragrances and preservatives. Guaranteed 

Waxed cotton
zum Abdichten der Nähte von Überhosen

150 g, VE / PU = 6
070407-00/00
20 g, VE / PU = 1
070407-42/00

Liquid detergent
Waschmittel flüssig

5 l, VE / PU = 1
070429-43/00

1 l, VE / PU = 6
070429-00/00

Liquid detergent 
soapworth
Seifenkraut-Waschmittel

1 l, VE / PU = 6
070431-00/00
30 ml, VE / PU = 1
070420-42/00

Delicate liquid detergent
Feinwaschmittel, flüssig | 

for wool, silk and lambskin

1 l, VE / PU = 6
070430-00/00
30 ml, PU / VE = 1
070409-42/00

Liquid detergent
Waschmittel Wolle/

Seide/Felle, rückfettend | 
wool, silk and furs, regreasing

500 ml, VE / PU = 6
070177-00/00
30 ml, VE / PU = 1
070177-42/00

Nappy detergent actifresh
Windelwaschmittel 
2 kg, VE / PU = 1
070428-00/00

Wool detergent
Wollwaschmittel 
500 ml, VE / PU = 6
070413-00/00

Stain remover
Fleckenlöserspray 
250 ml, VE / PU = 6
070282-00/00

Stain Salt
Fleckensalz 
2 kg, VE / PU = 6
070304-00/00

Fabric softener &
hygienic rinse 
Weich- und Hygienespülung, Neutral

1 l, VE / PU = 6
070180-00/00

Decalcifier
Entkalker

1l, VE / PU = 6
070310-00/00
30 ml, VE / PU = 1
070310-42/00

Liquid gallsoap
Gallseife flüssig

250ml, VE / PU = 6
070299-00/00

30 ml, VE / PU = 1
070280-42/00

Lanolin wool treatment
Lanolin Wollspülung

250 ml, VE / PU = 6
070411-00/00

Wool cure
Wollimprägnierung 
250 ml, VE / PU = 6
070412-00/00

00

Waschmittel | Laundry detergents

https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/56450/s/070450-00%3A431-433/
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Little Zmooz Nicky 200495-00
VE / PU = 2

~17cm

24046

Tjumm 200497-00
VE / PU = 2

~22 cm

05

Little Toddels Nicky 200498-00
VE / PU = 2

~17cm

6646 240

VE / PU = 2
Toddels nicky 200499-00

~22 cm

04 45

Spielen | Play Spielen | Play

VE / PU = 2
Zmooz Nicky 200496-00

~24 cm

4506

ColoColo chair & desk 200525-00

table: 66 x 40 x 52 cm
 chair: 28 x 30 x 31 cm

00 wood

VE / PU = 1

183

2x nappy for dolls 200381-00

UNI

VE / PU = 1

00  PES / knitted terry organic 00

Symbolfoto, bunt sortiert; für Puppen (30-40cm), auch geeignet für Baby born™| 
symbolic photo, assorted colours; for dolls (30 - 40 cm), also suitable for Baby born™i

https://bmk-popolini.eu/200495-00:346-347.html
https://bmk-popolini.eu/200497-00:346-347.html
https://bmk-popolini.eu/200498-00:346-347.html
https://bmk-popolini.eu/200499-00:346-347.html
https://bmk-popolini.eu/200496-00:346-347.html
https://bmk-popolini.eu/200381-00:403-406.html
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00

S ~36x25x11 cm
L ~41x32x17 cm

Paper bag S
Paper bag L

099001-00
099002-00

00 paper

VE / PU = 1

~23x30x12 cm

00

Pillow gift box 099021-00

00 paper

VE / PU = 1

~14x14 cm

00

Cloth Nappy 
Guide

099901-00

00 paper

VE / PU = 25

Erhältlich in 4 Sprachen: DE | EN | IT | FR 
available in 4 languages : DE | EN | IT | FRi

UNI

Windolin 099923-00

00 cotton

VE / PU = 1

00

zur Demonstration |  
for demonstrationi

1 kg

Nappy pod with zipper 099907-00

00 cotton

VE / PU = 1

420

Aufbewahrungstasche für Windeln |  
storage bag for nappiesi

Werbematerial | Advertising matirial

https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=paper
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54911/s/099021-00%3A351-352/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54916/s/099901-00%3A351-352/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54921/s/099923-00%3A351-352/
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/54919/s/099907-00%3A351-352/
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&
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article number

Schlafsäcke Temperatur-Guide | Sleeping bags temperature guide

Bonnets

SIZES

35/37 cm (00) premature baby

39/41 cm (0) new born -
3 months

43/45 cm (1) 3-6 months

47/49 cm (2) 6-12 months

51/53 cm (3) 12-24 months

55/57 cm (4) 24-48 months

Mittens

SIZES

0 ~0-6 months

1 ~6-18 months

2 ~18 months -3,5 years

3 ~3,5-5 years

Clothing / Tights

SIZES

44 premature baby

50/56 new born - 
3 months

62/68 3-6 months

74/80 6-12 months

86/92 12-24 months

98/104 2-4 years

110/116 4-6 years

122/128 6-8 years

Shoes/Socks

SIZES Foot length

15-16 (0) 8-9,6 cm

17-18 (1) 9,7-11 cm

19-20 (2) 11,1-12,3 cm

21-22 12,4-13,7 cm

23-26 13,8-19 cm

27-30 19-22 cm

Sleeping Bags

SIZES Length

NB 60 cm

S 70 cm

M 90 cm

L 110 cm

XL 130 cm

Nappies / Trainers

SIZES

S 3-10 kg

L 9-15 kg

XL 14+ kg

Covers

SIZES

XS 2,5-4 kg

S 3-6 kg

M 5-10 kg

L 9-15 kg

XL 14+ kg

Kombolone Measurements

Bein | Leg Taille | Waist

XS 22-36 44-68

S 32-49 54-88

M 39-60 60-110

L 46-71 72-124

XL 50-78 85-144

Größen | Sizes

https://bmk-popolini.eu/090000-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091201-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091201-03:492-503.html
https://bmk-popolini.eu/091201-03:492-503.html
https://bmk-popolini.eu/091300-01:355-356.html
https://bmk-popolini.eu/catalog/product/view/id/60291/s/091505-99%3A339-343/
https://bmk-popolini.eu/091001-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091200-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091202-01:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/090806-08:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091002-06:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091002-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/090900-41:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/090900-41:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/catalogsearch/result/?q=091505-41
https://bmk-popolini.eu/091400-50:339-343.html
https://bmk-popolini.eu/091499-50:492-499.html
https://bmk-popolini.eu/091505-50:492-499.html
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GOTS (Global Organic Textile Standard), das weltweit bekannteste Zertifikat für kontrolliert biologische Textilien, gewährleistet 
neben strengsten Richtlinien für den Anbau und die Verarbeitung von Naturtextilien auch die Einhaltung von öko-sozialen 
Standards. Prüfnummer: Ecocert Greenlife N° 151806. Mehr  Informationen unter: www.global-standard.org

GOTS, the Global Organic Textile Standard is recognised worldwide as a certificate of high level environmental 
criteria along the entire supply chain of organic textiles and  social criteria. Certification number:
Ecocert Greenlife N° 151806. More info: www.global-standard.org

Unsere Textilien (auch jene aus Kunstfaser oder mit Kunstfaseranteil) sind gemäß OEKO TEX Stan-
dard 100, Produktklasse 1 (Babys und Kleinkinder) zertifiziert und damit garantiert schadstoffarm. 
Prüfnummern: OETI N° 46490 und VN020 171401. Mehr Informationen unter: www.oeko-tex.com

Our textile products (including those with synthetic fibres) are certified according to OEKO 
TEX Standard 100, product class 1 (baby and infant). These products are poor in harmful 
residues. 
Certification number : OETI N° 46490 and VN020 171401. More info: www.oeko-tex.com

Zertifikate | Certificates Produktkachel Erklärung | Product box explanation

Unsere Produkte unterliegen einem jährlichen Ökoaudit und werden nach strengsten Richtlinien geprüft. 
Nachstehend ein Überblick über unsere Gütesiegel:
Every year our products have to pass the approval of highly stringent eco audits. A brief introduction of the 
certifications of our products:

GOTS organic:
Unsere Stoffe mit dieser Kennzeichnung bestehen zu 100% aus zertifi-
zierter Bio-Naturfasern. Ihre Herstellung kommt somit ohne den Einsatz 
von synthetischen Pestiziden, Insektiziden, Herbiziden oder Gentechnik 
aus - Tierhaltung ist artgerecht.

GOTS organic:
Fabrics with this label consist of 100% organic natural fibers.
According to the high standards of ecological agriculture, they are pro-
duced completely without pesticides, insecticides, herbicides and bioge-
netics - animal husbandry is also controlled.

.GOTS made with 92% organic materials:
Für Produkte mit dieser Labelstufe haben wir 92% Bio-Naturfasern. 

GOTS made with 92% organic materials:
Fabrics with this label consist of 92% organic natural fibers. 

GOTS made with 91% organic materials:
Für Produkte mit dieser Labelstufe haben wir 91% Bio-Naturfasern. 

GOTS made with 91% organic materials:
Farbics with this label consist of 91% organic natural fibers. 

GOTS made with 85% organic materials:
Für Produkte mit dieser Labelstufe haben wir 85% Bio-Naturfasern. 

GOTS made with 85% organic materials:
Fabrics with this label consist of 85% organic natural fibers. 

GOTS made with 70% organic materials:
Für Produkte mit dieser Labelstufe haben wir 70% Bio-Naturfasern. 

GOTS made with 70% organic materials:
Fabrics with this label consist of 70% organic natural fibers. 

GOTS made with 85% organic-in conversion materials:
Produkte mit dieser Labelstufe bestehen zu 85% Materials aus zertifiziert-
er Naturfaser, die sich in Umstellung auf Bio befindet.

GOTS made with 85% organic-in conversion materials:
Fabrics with this label consist of 85% in-conversion to organic natural 
fibers.

GOTS organic-in conversion:
Durch die Verwendung von „GOTS organic-in conversion“ Materialien 
unterstützen wir landwirtschaftliche Betriebe, die von „konventioneller“ 
Bewirtschaftung zu einem ökologischen Anbau umstellen. Während des 
Umstellungsprozesses können die Landwirte bereits einen höheren Preis 
für Ihre Produkte verlangen, um so den steigenden Produktionskosten ent-
gegenzuwirken. Der Kauf von „GOTS organic-in conversion“ stellt zudem 
sicher, dass das Angebot der steigenden Nachfrage nach Bio-Stoffen nac-
hkommt. Die Labelstufe „organic-in conversion“ sagt aus, dass 100% des 
Materials aus zertifizierter Baumwolle besteht, die sich in Umstellung auf 
Bio befindet. 

GOTS organic-in conversion:
Fabrics with this label consist of 100% in-conversion to organic natural 
fibers.
By using GOTS organic-in conversion materials, we’re supporting agricul-
tural practices that are transitioning towards organic agriculture.
During the conversion period, farmers can already charge a higher, fair 
price to even out higher production costs.
Organic-in conversion ensures that the growing demand for organic fibres 
can be met.

Beispiel I example

Artikelnummer - 6 stellig |
article number - 6 digit number

Verpackungseinheit |
packing unit

Größe | size

Farbnummer - 2-4 stellig |
colornumber - 2-4 digit number

02

Newborn
MiniSnap 011150-07

~2-8 kg

Überhose erforderlich | cover necessaryi

07 knitted terry organic    

VE / PU = 1

Materialnummer - 2 stellig | 
quality number - 2 digit number

Materialnummer - 2 stellig | 
quality number - 2 digit number 

Artikelbezeichnung |
article name 

011150-07/02

Produktkachel Erklärung | Product box explanation
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Material MaterialMaterial MaterialInfo InfoInfo InfoCertificates CertificatesCertificates Certificates

Interlock: 
100% kbA Baumwolle, GOTS
interlock: 
100% organic cotton, GOTS

01

Feinripp: 
100% kbA Baumwolle, GOTS
fine rib: 
100% organic cotton, GOTS

03 3115

54

Nicki: 
100% kbA Baumwolle, GOTS
nicky velours: 
100% organic cotton, GOTS

06 17

55

Teddyplüsch: 
100% kbA Baumwolle, GOTS
teddy plush: 
100% organic cotton, GOTS

Wolle Baumwolle Elasthan: 
85% kbT Wolle, 
12% kbA Baumwolle,2% Elasthan, GOTS
wool cotton elastane: 
85% organic wool, 
12% organic cotton, 2% elastane, GOTS

08 20

58

66
Frottee Organic: 
100% kbA Baumwolle, GOTS
terry organic: 
100% organic cotton, GOTS

07 18

56

Wollfleece: 
100% kbT Merinowolle, mulesing frei, GOTS
wool fleece: 
100% organic merino wool, controlled biologically 
animal breeding, mulesing free, GOTS

09

39

24

70

Stay-Dry Material: 
100% Polyester
Stay-Dry material: 
100% polyester, 

10

41

27

80

Frottee soft: 
85% kbA Baumwolle, 
15% Polyester, GOTS
terry soft: 
85% organic cotton, 
15% polyester, GOTS

12

46

50

29

99

Überhosenmaterial: 
100% Polyester(PES) mit 
Polyurethanbeschichtung(PU)
waterproof cover material 
(PES with PU coating): 
100% polyester with 
polyurethane coating

3D-Netz:
100% Polyester
3D mesh:
100% polyester

Badehosenstoff: 
82% Polyamid, 
18% Elasthan
swimwear fabric: 
82% polyamide, 
18% elastane

Wäschenetz: 
100% Polyester
mesh:
100% polyester

Popeline:
100% kbA
Baumwolle, GOTS
poplin:
100% organic cotton, GOTS

Molton: 
100% Baumwolle mit 
Polyurethan-Kern
molleton:
100% cotton with polyure-
thane core

Wollwalk: 
100% kbT Schurwolle,  
mulesing frei
boiled wool: 100% organic virgin 
wool, controlled biologically  
animal breeding, mulesing free

Wollwalk: 
100% kbT Merinowolle,  
mulesing frei
boiled wool: 
100% organic merino wool, 
controlled biologically  
animal breeding, mulesing free

Wolle gestrickt:  
100% Schurwolle, kbT
knitted wool:
100% virgin wool,  
organic

Webfrottee: 
91% kbA Baumwolle, 
9% Polyester, GOTS
woven terry: 
91% organic cotton, 
9% polyester, GOTS

Kirschkerne
cherry stones

Lavalan:
80% Schurwolle, 20% 
Ingeo™(PLA)
lavalan:
80% wool, 
20% Ingeo™(PLA)

Twill:
100% kbA Baumwolle, GOTS
twill:
100% organic cotton,
GOTS

Baumwollfleece: 
100% kbA Baumwolle, 
GOTS
cotton fleece:
100% organic cotton, 
GOTS

Denim Soft: 
97% kbA Baumwolle, 3% 
Elasthan, GOTS
denim soft:
97%  organic cotton, 
3% elastane, GOTS

Sweat Soft: 
92% kbA Baumwolle, 
8% Elasthan, GOTS
sweatshirt fabric soft: 
92% organic cotton, 8% 
elastane, GOTS

Feinripp Wolle-Seide (WoSe): 
70% kbT Wolle (mulesing frei), 
30% Seide, GOTS
fine rib wool-silk (wosi): 70% 
organic wool(mulesing free), 
30% silk, GOTS

Baumwoll-Elastic: 
96% kbA Baumwolle, 4% 
Elasthan, GOTS
cotton elastic: 
96% organic cotton, 
4% elastane, GOTS

Wollinterlock gewalkt organic: 
100% kbT Merinowolle, 
mulesing frei
interlock tumbled wool:
100% organic merino wool, 
mulesing free

Musselin: 
100% kbA Baumwolle, 
GOTS
muslin:
100% organic cotton, 
GOTS

Wollplüsch:
Flor 100% Wolle,
Grundgerüst
100% Polyester
wool plush: flor 100% wool, 
support: 100% polyester

Interlock Soft: 
80% kbA Baumwolle, 20% 
Polyester
interlock soft: 
80% organic cotton, 
20% polyester

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806

made with 91% 
organic materials

certified by Ecocert Greenlife
N° 151806

 organic 
certified by Ecocert Greenlife

N° 151806
Zertif iziert durch 

CERES-0543
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